

Komentar Evandjelja: I Herod ga je želio vidjeti

Evandjelje od četvrtka XXV
tjedna kroz godinu i komentar

Evandjelje: Lk 9, 7-9

U ono vrijeme: Dočuo Herod tetrarh sve što se događa te se nađe u nedoumici glede Isusa jer su neki govorili: »Ivan uskrsnu od mrtvih«; drugi: »Pojavio se Ilija«; treći opet: »Ustao je neki od drevnih proroka.«

A Herod reče: »Ivanu ja odrubih glavu. Tko je onda ovaj o kom toliko čujem?«

I tražio je priliku da ga vidi.

Komentar

Evandjelja s određenom učestalošću spominju snažan dojam koji je izazvao Isusov lik: njegovo držanje, njegova riječ puna mudrosti i autoriteta, čudesa koja je činio, silni egzorcizmi kroz koje su nečisti duhovi slušali glas Mesije i bili su protjerani dalje od ljudi.

Isus je izazvao zaprepaštenje kod ljudi, a također i želju da ga poznaju i da saznaju više o njemu: Tko je zapravo bio taj stolar iz Nazareta, koji nije imao škole, za razliku od vjerskih vlasti u gradu, ali koji je znao toliko stvari i toliko toga pokazao veličanstveno, s do tada neviđenim autoritetom?

Za neke bi Isus bio prorok, poput poznatih Božjih ljudi u biblijskoj povijesti. Možda je to bio Ilija, Jeremija ili netko drugi. Isus je mnogima sličio na najbližeg proroka u vremenu kojega su poznavali: Ivana Krstitelja, kojeg je zatvorio i odrubio mu glavu Herod, Galilejski tetararh.

Vjera u zagrobni život koju su ljudi očitovali zapanjujuća je, misleći da bi Isus mogao biti jedan od proroka koji su uskrsnuli. Ovom su mišlju pokazali da je Isusov identitet tajanstven i da ga je teško protumačiti.

U svakom slučaju, današnje nam Evandjelje pokazuje da su se čak i oni ljudi koji su se činili najjudaljeniji od Boga, poput Heroda, također zanimali za Isusa i htjeli su ga vidjeti, čak iako je to bilo možda iz natprirodne znatiželje. Isus je u svim

srcima probudio želju da ga upoznamo i saznamo više o njemu.

Zahvaljujući Crkvi i Pismu, znamo puno o Isusovom identitetu: znamo da je on utjelovljeni Božji Sin, iščekivani Mesija koji je morao patiti i uskrsnuti te tako ući u svoju slavu (usp. Lk 24,26). Dobili smo puno više svjetla od onih ljudi koji su ga poznavali na galilejskim cestama i selima. Stoga je logično da Isus u nama budi veliku želju da ga upoznamo više i bolje, da ga više ljubimo.

Euharistija i evanđelje sigurni su načini kako se Isusu približiti i upoznati ga više. Tada možemo slijediti savjet svetog Josemarije: „Razmatrajte Presveto Isusovo čovještvo ... I on će u vašu dušu uliti nezasitnu glad, ludu želju da razmišljate o njegovom Licu. U toj čežnji - koja se ne može smiriti na

zemlji, često ćete pronaći svoju
utjehu “[1].

[1] Sveti Josemaría, Križni put, VI
stanica, 2.

Pablo M. Edo // Photo: Paweł
Furman - Unsplash

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/gospel/evangelio-feria-v-
vigesimoquinta-semana/](https://opusdei.org/hr-hr/gospel/evangelio-feria-v-vigesimoquinta-semana/) (1.04.2025.)